



石岛打造全域精致现代化滨海港城

“近年来，管理区戮力打造全域精致的现代化滨海港城，精致城市建设成果和红利不断涌现，广大人民群众的获得感、幸福感、满意度大幅度提升。”

7月25日下午，在威海市精致城市建设攻坚突破行动第二阶段推进会议中，观摩团来到管理区，现场观摩凤凰湖公园和国家电投新能源科技馆。

石岛凤凰湖公园于今年5月1日正式开园，总占地2100亩，其中湖面面积1500亩，主要建设休

闲广场、湖岸花园、城市书屋、儿童乐园、戏水沙滩、“凤鸣石岛”主题雕塑等景点，成为集休闲娱乐、文化创意、旅游度假等功能于一体的城市新地标，也成为展示“精致港城·幸福石岛”城市形象的窗口。

国家电投新能源科技馆于7月7日正式对外开放，科技馆总建筑面积5.3万平方米，是一处集科普、宣传、展示、服务、旅游观光于一体的工业旅游综合体，也是国内规模最大，新能源种类

最全的科普展馆。

凤凰湖公园和新能源科技馆是石岛精致城市建设的两大亮点和集中缩影。近年来，管理区在精致城市建设上，紧扣“全域精致，处处精致”目标，突出“城镇乡一体联动、城港园一体融合”，高起点规划，大手笔投入，高标准建设。仅今年以来，启动实施了投资1.5亿元的28项城建重点工程，各街道持续推进外墙改造、口袋公园等16项精致建设工程。

在精致城市内涵和外延上，管理区围绕生态环境优化，重点投向桑沟湾、石岛湾、王家湾三大湾区连片整治，恢复沙滩、岸线原貌，主动融入全市滨海步道建设大框架，严防非法养殖反弹，做好岸线修复文章。陆地方面，启动污水治理、管网配套等工程，同时引进央企资本，对3处污水处理厂进行改造提升，使碧海蓝天成为精致港城的靓丽底色。

(石宣)

简讯

7月25日上午，由中宣部组织的“走向我们的小康生活”中央媒体采访团走进石岛，采访报道石岛在奔小康路上的精彩故事。来自人民日报、新华社、中央广电总台、求是杂志社、光明日报、经济日报等13家中央媒体以及部分省级媒体的近50名记者，走进石岛当地两家海洋经济明星企业，开展“经略海洋”主题采访报道。

石宣 杨志礼

7月24日，王连街道23个村的“利民服务社”同时集中开业，理发、缝纫、洗衣、农机修理……处处都是繁忙的景象，真正实现为民服务“零距离”，让群众“足不出村”就能享受到各种日常生活所需要的服务，真真切切地实现信用共建，成果共享。

石宣 杨志礼 隋斌

日前，桃园街道开展走访慰问驻军部队、召开拥军优属军地座谈会、举办“八一”军地联欢趣味运动会等系列活动，增强军民鱼水深情，推动军民共建，共度了一个愉快而难忘的“八一”节日。

赛文洋 赵卓娅

从盛泉老年公寓至依海小镇近3公里路段上可以看到，街头违规门头广告牌已全部拆除，同时对不符合的门头进行统一更换，沿街脏乱墙体及商铺卷帘门全部粉刷一新，杂乱无序的LED广告牌也全部拆除，街头乱搭乱放的线缆全部合并规整，废弃线缆全部拆除，桃园街道沿街面貌焕然一新。

许建明 赵卓娅

为进一步提升我区城市社区的管理和建设水平，社会管理局于7月29日下午组织各街道分管领导及城市社区党组织书记共22人进行一次区内社区的观摩学习，旨在为大家提供交流学习平台，对照特色社区，找差距、补短板，共同促进石岛管理区城市社区的发展。

徐发杰

为了学习和借鉴各级部门信用建设的新进经验和做法，更好的地开展石岛管理区信用建设的相关工作，7月29日上午，社会管理局组织6个街道及区直相关部门信用建设分管负责人共16人到荣成市医保局、荣成市环保局、荣成市综合行政执法局和荣成公交集团观摩学习信用建设的情况。

董芳明



八河库区风光美

近年来，管理区积极践行“绿水青山就是金山银山”的绿色发展理念，以库长制促库长治，实施源头污染治理、库区抬田、海水淡化和综合整治，库区水质得到明显改善，成为城市重要水源地。并在库区植树绿化，建设千亩生态绿色走廊，形成了“水清、堤固、岸绿、景美”生态景观。

图为航拍八河水库，水清岸绿，碧波荡漾的美景。

杨志礼 摄

管理区推进知识产权质押融资推进会

7月27日，管理区召开知识产权质押融资推进会，市市场监督管理局、市地方金融服务中心、管理区相关部门负责人以及当地5家金融机构、会上，市场监督管理局有关人员对我市知识产权质押融资的政策规定进行详细地解读，全面传达知识产权质押融资工作要求，同时各企业代表简要介绍了自身拥有知识产权的情况，以威海商业银行为代表的金融机构就知识产权质押融资的审查要求和框架性流程进行了说明。20多家企业代表参加了此次座谈。

通过政府部门、与会企业以及金融机构的恳切交谈、座谈交流，形成思想共识，并促成当地

两家企业与银行实现了知识产权质押融资的业务对接。

“对于企业来讲这真是个大好事，一个是解决了我们企业‘融资难，融资贵’的问题，第二个实现了知识产权自身的最大价值，第三是助力企业创新，希望这项政策落实好。”威海正明海洋科技开发有限公司

负责人说据了解，知识产权质押融资是为化解中小微企业融资难提供的一项重要政策支持，需要政府、金融机构、监管部门等各个层面齐向发力。开展此项业务，对于盘活企业无形资产，助力地方经济高质量发展具有重要意义。

(石宣)

石岛外资经济出现“滚雪球”效应

当管理区投资促进局的工作人员，为荣成中磊科技发展有限公司全程代理办结3041万美元外资增资手续后，标志我区实施“外资引进攻坚突破行动”取得重大战果，外资经济迎来“滚雪球”高点：上半年实际利用外资5029万美元，同比增长141%，提前6个月完成全年

引资任务。

今年以来，受疫情影响，为外出招商引资带来困难，为此石岛管理区启动“外资引进攻坚突破行动”，运用具有的通道、平台、载体等优势，坚持深耕日韩、巩固港澳、突破欧美，由区级班子成员牵头成立6大招商专班，联合区内139家

外贸企业，聚焦海洋生物食品、装备制造、现代物流、新能源新材料、文旅、医养健康等6大领域作为重大项目和新业态招商重点，全面开展供应链招商、产业链招商、创新链招商，加快打造开放型产业生态。引进日本阪和兴业株式会社与银海水产有限公司双方围绕

海洋生物产业链，共同投资3亿元建设诺利源生物科技项目，从事海洋食品精深加工，儿童、老年人海洋配方食品开发以及海洋生物保健品的研发、生产。2020年3月开工建设，预计2021年底完工投产，新增年产值5亿元以上。

(付明 王利群)

荣成市企业用工需求信息表

公司名称	职位名称	招聘人数	学历	条件要求	最低薪资	最高薪资	联系电话	单位地址
荣成市久兴工贸有限公司	车间工人	3	不限	30-50	3500	4500	15306310885于经理	荣成市南山南路18号
荣成银海水产有限公司	车间工人	70	不限	50周岁以下	3200	6000	13706499109邢经理	王连街道南桥头村银海水产
荣成造船工业有限公司	钣金工	5	不限	30周岁以下	2500	3500	0631-7378526王主任	港湾街道黄海南路288号
	电焊工	5	不限		3000	4000		
	管钳工	5	不限		2500	3500		
山东北科新能源技术有限公司	普工	30	不限		4000	10000	15666307288王经理	黎明南路699号